

predsjednik
Thomas S. Monson



Služite Gospodinu s ljubavlju

Gospodin Isus Krist je poučavao: »Tko hoće sačuvati svoj život, izgubit će ga, a tko izgubi radi mene svoj život, naći će ga« (Luka 9:24).

»Vjerujem«, rekao je predsjednik Thomas S. Monson, »da nam Spasitelj govori da ukoliko ne izgubimo sebe u služenju drugima, nema previše svrhe u našem vlastitom životu. Oni koji žive samo za sebe naposljetku se smežuraju i figurativno izgube svoj život, dok oni koji izgube sebe u služenju drugima rastu i bujaju – i spase svoj život.«¹

U sljedećim izvacima iz službeništva predsjednika Monsona, on podsjeća svece posljednjih dana da su oni Gospodinove ruke i da blagoslovi vječnosti očekuju one koji vjerno služe drugima.

Služenje u hramu

»Pružaju se velika služba kad obavljamo zastupničke uredbes za one koji su otišli s druge strane vela. U mnogim slučajevima mi ne poznajemo one za koje obavljamo djelo. Ne očekujemo zahvalnost, niti smo sigurni hoće li oni prihvatiti ono što nudimo. Međutim, mi služimo i u tom procesu postizemo ono što dolazi samo uz takvo nastojanje: mi doslovno postajemo spasitelji na gori Sion. Kao što je Spasitelj dao svoj život kao zastupničku žrtvu za nas, tako i mi, u maloj mjeri,

činimo isto kad obavljamo zastupničko djelo u hramu za one koji nemaju načina ići naprijed osim ako za njih nešto ne učinimo mi ovdje na zemlji.«²

Mi smo Gospodinove ruke

»Moja braćo i sestre, okruženi smo onima kojima je potrebna naša pažnja, ohrabrenje, podrška, utjeha i dobrotu – bili oni članovi obitelji, prijatelji, poznanici ili stranci. Mi smo Gospodinove ruke na zemlji, s nalogom da služimo i podignemo njegovu djecu. On ovisi o svakome od nas ...

To služenje na koje smo svi pozvani je služenje Gospodina Isusa Krista.«³

Služenje u Spasiteljevoj sjeni

»U Novome svijetu, uskršli je Gospodin objavio: 'A znadete sve što valja činiti u crkvi mojoj. Djela, naime, koja vidjeste da ja činim, činite i vi. Ono što vidjeste da činim, činite i vi tako.' 3 [Nefi 27:21].

Blagoslivljamo druge služeći u sjeni 'Isusa iz Nazareta... [koji je] prošao [zemljom] čineći dobro...' [Djela 10:38]. Neka nas blagoslovi Bog da pronađemo radost u služenju našem Nebeskom Ocu dok služimo njegovoj djeci na zemlji.«⁴

Potreba služiti

»Imamo potrebu da nam se pruži mogućnost služiti. Za one članove koji više nisu aktivni ili koji su suzdržani i nisu predani, molitvom možemo tražiti načine da dopremo do njih. Upitati ih da služe na nekoj dužnosti može biti poticaj koji trebaju da se vrate punoj aktivnosti. Ali vođe koji bi mogli pomoći oko toga ponekad su neodlučni to učiniti. Moramo imati na umu da se ljudi mogu promijeniti. Mogu iza sebe ostaviti loše navike. Mogu se pokajati za prijestupe. Mogu obnašati svećeništvo dostojno. I mogu služiti Bogu predano.«⁵

Činimo li sve što bismo trebali?

»Svijetu je potrebna naša pomoć. Činimo li sve što bismo trebali? Prisjetimo se riječi predsjednika Johna Taylora: 'Ne budete li veličali svoje pozive, Bog će vas držati odgovornima za one koje ste mogli spasiti da ste obavljali svoju dužnost?' *Naučavanja predsjednika Crkve: John Taylor* (2001), 164]. Postoje noge koje treba umiriti, ruke za uhvatiti, umovi za ohrabriti, srca za nadahnuti i duše za spasiti. Blagoslovi vječnosti vas očekuju. Vaša je povlastica ne da budete promatrači već sudionici u... služenju.«⁶

NAPOMENE

1. »What Have I Done for Someone Today?« *Liahona*, studeni 2009, 85.
2. »Until We Meet Again«, *Liahona*, svibanj 2009, 113–114.
3. »What Have I Done for Someone Today?« 86, 87.
4. »The Savior's Call to Serve«, *Liahona*, kolovoz 2012, 5.
5. »See Others as They May Become«, *Liahona*, studeni 2012, 68.
6. »Willing and Worthy to Serve«, *Liahona*, svibanj 2012, 69.
7. *Podučavanje, nema većeg poziva: Vodič s materijalima za podučavanje evanđelja* [1999], 12).

NAUČAVANJE IZ OVE PORUKE

»Ako imate kristoliku ljubav, bolje ćete biti pripremljeni za podučavanje evanđelja. Bit ćete nadahnuti pomoći drugima da spoznaju Spasitelja i slijede ga.«⁷ Mogli biste izreći molitvu za veću dobrotvornost onih koje posjećujete. Dok razvijate kristoliku ljubav za njih, bit ćete sposobniji služiti na smislene načine Gospodinu i onima koje podučavate.

MLADI

Ljeto služenja

Elizabeth Blight

Jedno sam ljeto sam provela u stranoj zemlji radeći s djecom s teškoćama u razvoju. Kada sam se prvi puta susrela s djecom, bila sam nevjerojatno nervozna. Nisam govorila njihov jezik, no vjerovala sam da će me Duh voditi u mojim aktivnostima. Dok sam upoznavala svako dijete, shvatila sam da jezik nije prepreka ljubavi. Igrala sam se, smijala i izrađivala razne predmete s djecom i nisam mogla osjećati ništa nego potpunu ljubav prema njima. Osjetila sam ljubav koju Nebeski Otac ima za svoju djecu, a radost koja mi je ispunila srce bila je neopisiva.

Kada god služim drugima, osjećam ljubav ne samo za one kojima služim nego i za Nebeskog Oca. Zaista sam spoznala da »kad služite bližnjemu svojemu, samomu [ste] Bogu svojemu na službu« (Mosija2:17). Svrha mojeg služenja, bilo da se radi o velikim projektima služenja ili o malim djelima dobrote, bila je za slavu Boga (vidi Matej 5:16). Nadam se da će, dok služim drugima, ljudi prepoznati moju ljubav za Nebeskog Oca i svjetlo Kristovo koje gori u meni.

Autorica živi u Virginiji, SAD.

DJECA

Karike ljubavi

Neka ti odrasla osoba pomogne izrezati 28 tankih papirnatih traka, svaka otprilike 2,5 cm široka i 20 cm duga. Svaki dan ovog mjeseca izvrši djelo služenja kako bi pokazao/la svoju ljubav za nekoga. Možeš pomoći roditeljima počistiti vaš dom ili napiši ljubaznu poruku susjedu.

Svaki dan na jednu od papirnatih traka napiši kako si služio/la i zatim zalijepi krajeve trake kako bi napravio/la krug. Možeš spojiti svoje krugove provlačenjem kraja nove trake kroz krug od prethodnog dana prije nego što zalijepiš krajeve zajedno. Gledaj kako tvoje karike ljubavi rastu! Možeš nastaviti dodavati svom lancu služenja nakon što veljača završi.



Božansko poslanje Isusa Krista Dobri pastir

Uz molitvu proučavajte ovaj materijal i tražite spoznaju kako biste znali što iznijeti drugima. Kako će shvaćanje života i poslanja Spasitelja povećati vašu vjeru u njega i blagosloviti one koje nadgledate kroz kućno posjetiteljstvo? Za više informacija, posjetite stranicu reliefsociety.lds.org.

Ovo je dio serije Poruka za kućno posjetiteljstvo koje prikazuju aspekte Spasiteljevog poslanja.

Isus Krist, dobri pastir, podučavao je:

»Tko od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu, ne ostavi u pustinji devedeset i devet i ne ide za izgubljenom dok je ne nađe? ...

Kažem vam, tako će biti veće veselje na nebu zbog jednog grešnika koji se obrati« (Luka 15:4, 7).

Kada počnemo shvaćati da je Isus Krist dobri pastir, raste naša želja slijediti njegov primjer i služiti onima u potrebi. Isus je rekao: »Ja sam pastir dobri, poznajem ovce svoje i ovce moje poznaju mene... I ja dajem život svoj za ovce« (Ivan 10:14–15). Zbog Kristovog pomirenja, nitko od nas neće biti tako izgubljen da neće moći naći put doma (vidi Luka 15).

Predsjednik Thomas S. Monson je rekao: »Naša je odgovornost brinuti se za stado... Neka svi prihvatimo služenje.«¹

Iz Svetih pisama

Psalmi 23; Izaija 40:11;
Mosija 26:21

Iz naše povijesti

Elizabeth Ann Whitney, koja je prisustvovala prvom sastanku Potpornog društva, rekla je za svoje obraćenje 1830. godine: »Čim sam čula evanđelje kako su ga starješine propovijedali, znala sam da je to glas dobrog pastira.«² Elizabeth je slijedila glas dobrog pastira te je bila krštena i potvrđena.

Mi također možemo čuti glas dobrog pastira i podijeliti njegova naučavanja s drugima. Predsjednik Monson je rekao: »Mi smo Gospodinove ruke na zemlji, s nalogom da služimo i podignemo njegovu djecu.«³

Jednako kao što pastir traži izgublenu ovcu, tako roditelji mogu tražiti dijete koje je odlutalo. Predsjednik James E. Faust (1920–2007), drugi savjetnik u Prvom predsjedništvu, rekao je: »Onim

Vjera, obitelj, potpora

roditeljima slomljena srca koji su bili pravedni, marljivi i puni molitve u podučavanju njihove neposlušne djece, kažemo vam, dobar pastir vas pazi. Bog zna i shvaća vašu duboku tugu. Ima nade.«⁴

NAPOMENE

1. Thomas S. Monson, »Heavenly Homes, Forever Families«, *Liahona*, lipanj 2006, 70.
2. Elizabeth Ann Whitney, *Daughters in My Kingdom: The History and Work of Relief Society* (2011), 128.
3. Thomas S. Monson, »What Have I Done for Someone Today?« *Liahona*, studeni 2009, 86.
4. James E. Faust, »Dear Are the Sheep That Have Wandered«, *Liahona*, svibanj 2003, 68.

Što mogu učiniti?

1. Kako spoznaja da je Spasitelj dobar pastir donosi mir u naše živote?
2. Na koje načine možemo posluživati onima koji su »udaljeni« od crkvene aktivnosti ili koji nisu naše vjere?
3. Kako mogu pružiti podršku roditeljima čija su djeca odlutala od življenja po evanđelju?